

№ 3 ИЮЛ 1979

1979 г. ◆

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ДОНБАСС
г. ДОНЕЦК



Творческий отчет артистов Кузбасса

В нынешнем году государственный имени А. В. Луначарского театр драмы Кузбасса отмечает свое 45-летие. Нам особенно приятно, что столь важное событие в жизни коллектива совпало с гастроллями в Донецке — городе, с которым кузбассовцев связывают давние, прочные узы дружбы.

Этот год вообще стал очень счастливым для коллектива. Министерство культуры СССР присудило театру призовое место в социалистическом соревновании. За разработку молодежной темы мы стали лауреатами премии Ленинского комсомола Кузбасса. На третьем Всероссийском заключительном смотре драматургии, проходившем в Ленинграде, в числе лучших спектаклей театров

РСФСР была названа и наша постановка пьесы молдавского драматурга И. Друцэ «Дарю небо и землю».

Эта постановка будет показана зрителям Донецка. Мы надеемся, что драматическое повествование о большой чистой любви, душевной щедрости, силе и достоинстве героев пьесы понравится донецким зрителям.

Советская драматургия всегда составляла основу репертуара нашего театра. Вот и теперь, кроме пьесы И. Друцэ, мы покажем «Историю одной любви» К. Симонова, «Жестокие игры» и «Город на заре» А. Арбузова, «Остановите Малахова!» В. Аграновского и другие произведения. В гастрольной афише представлены также «Виндзорские проказницы» В. Шек-

спира, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Нора» Г. Ибсена, «Банк Ван» П. Катола.

В коллективе нашего театра работают опытные мастера сцены и талантливая молодежь. Свое искусство в Донецке покажут заслуженные артисты РСФСР Т. Е. Кораблева, Г. И. Куалецова, В. А. Литвинова, Г. А. Евсеев, В. И. Мостовой, Б. И. Суров, заслуженная артистка БССР Л. П. Усанова, артисты О. И. Кадникова, И. И. Козлова, О. В. Котова, Н. И. Безручко, В. И. Сергияков и другие.

Свой приезд в Донецк мы рассматриваем как творческий отчет перед шахтерами, металлургами, строителями, представителями других профессий трудового, героического Донбасса, как еще од-

но звено в цепи братских отношений, связывающих Кузбасс с Донбассом. Мы рассчитываем встретиться с тружениками области не только в зрительном зале, но и в нарядных шахт, заводских цехах, клубах и дворцах культуры. Такие встречи будут обоюдно полезны. Дончане познакомятся с искусством наших артистов, мы же, в свою очередь, больше узнаем о побратимах-донбассовцах. Это поможет нам в дальнейшей работе над произведениями современной драматургии, сценическими воплощениями образов людей труда.

В свой прошлый приезд в Донецк мы обратились к зрителям: «Артисты Кузбасса приветствуют вас, далекий и близкий товарищ Донбасс!». Повторяя сегодня это обращение, мы надеемся, что новая творческая встреча также будет счастливой.

Б. СОЛОВЬЕВ.

Главный режиссер государственного имени А. В. Луначарского театра драмы Кузбасса.